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Με εκλογή Μητροπολίτη Μαντινείας και 
τεσσάρων Βοηθών Επισκόπων ολοκληρώθηκε η 
Ιεραρχία 2024
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία

Χαρμόσυνα ήχησαν οι καμπάνες στην Ιερά Μητρόπολη 
Μαντινείας και Κυνουρίας καθώς το πρωί η Ιερά Σύνοδος της 
Ιεραρχίας εξέλεξε τον από Ταλαντίου Επιφάνιο νέο 
Μητροπολίτη. Η Ιεραρχία εξέλεξε ακόμη τέσσερις Βοηθούς 
Επισκόπους. 

Ιερά Σύνοδος/ Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος 

Επιμέλεια: Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος
 κ.κ. Ιερωνύμου
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 συνήλθε σήμερα για τρίτη ημέρα η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος στο πλαίσιο της ετήσιας Τακτικής Συνεδρίασής Της.

Η Ιεραρχία κατά την τελευταία της συνεδρίαση ασχολήθηκε με την πλήρωση της 
κενής θέσης της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας καθώς και την 
εκλογή τεσσάρων Βοηθών Επισκόπων για τις Ιερές Μητροπόλεις Ξάνθης, 
Καισαριανής, Πειραιώς και Εδέσσης.

Νέος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας εξελέγη ο Επίσκοπος Ταλαντίου κ. 
Επιφάνιος, Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο οποίος έλαβε 66 
ψήφους.

Συνυποψήφιοι ήταν ο Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος και ο Αρχιμανδρίτης 
Σεραφείμ Δημητρίου.

Μετά την εκλογή του ο νέος Μητροπολίτης Μαντινείας δέχθηκε ευχές από 
Αρχιερείς, κληρικούς και λαϊκούς.

Η εκλογή Βοηθών Επισκόπων
Ακολούθως το Σώμα της Ιεραρχίας ασχολήθηκε με την εκλογή Βοηθών Επισκόπων 
για τέσσερις Ιερέας Μητροπόλεις.

Συγκεκριμένα: 

Ο Αρχιμανδρίτης Σωφρόνιος Γκουτζίνης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ξάνθης και Περιθεωρίου, εξελέγη με 50 ψήφους Βοηθός Επίσκοπος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ξάνθης υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης 
Επισκοπής Πολυστύλου. 

Ο Αρχιμανδρίτης Χριστόδουλος Κοτσίφης, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Αγίου Δημητρίου Νέας Ελβετίας Βύρωνα, εξελέγη με 33 ψήφους Βοηθός Επίσκοπος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού υπό τον τίτλο της 
πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Αστερίου. 

Ο Αρχιμανδρίτης Νήφων Καπογιάννης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, εξελέγη με 58 ψήφους Βοηθός Επίσκοπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Αχελώου. 

Ο Αρχιμανδρίτης Στέφανος Δέβρελης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, εξελέγη με 67 ψήφους Βοηθός 
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Επίσκοπος της Ιεράς Μητροπόλεως Εδέσσης υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης Επισκοπής Αλμωπίας. 

Μετά την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας ο εψηφισμένος Μητροπολίτης 
και οι εψηφισμένοι Επίσκοποι έδωσαν το Μικρό Μήνυμα στο Μέγα Συνοδικό.

Στη συνέχεια δόθηκαν τα Μεγάλα Μηνύματα στο Καθολικό της Ιερά Μονής 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πετράκη.

Διαβάστε επίσης: 

Το τριπρόσωπο για την Ιερά Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας για την εκλογή του νέου 
Μητροπολίτου Μαντινείας και Κυνουρίας Επιφανίου
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